
 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΑΛΓΕΒΡΑΣ Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ 

Σάββατο 9 Οκτωβρίου 2021 

ΘΕΜΑ Α 

Α1. Να αντιστοιχίσετε καθένα από τα συστήματα με εκείνη από τις απαντήσεις Α, Β, Γ που 
νομίζετε ότι είναι σωστή: 

(𝛴ଵ): ൜
𝑥 + 2𝑦 = 1

2𝑥 + 4𝑦 = 0
  

Α) έχει μοναδική ρίζα 
 
Β) είναι αδύνατο 
 
Γ) έχει άπειρο πλήθος λύσεων 
 

(𝛴ଶ): ൜
𝑥 + 𝑦 = 1

𝑥 + 2𝑦 = 4
 

(𝛴ଷ): ൜
2𝑥 + 4𝑦 = 1
𝑥 + 2𝑦 = 1

 

(𝛴ସ): ൜
𝑥 − 𝑦 = 1

𝑥 + 𝛼ଶ𝑦 = 1
 

Μονάδες 15 

Α2. Να δώσετε τον ορισμό της γνησίως αύξουσας συνάρτησης. 

Μονάδες 10 

ΘΕΜΑ Β 

Β1. Να λύσετε το σύστημα: 

൜
𝟐𝒙 − 𝟑𝒚 = −𝟏

𝒙 + 𝒚 = 𝟐
 

Μονάδες 10 

Β2. Να λύσετε το γραμμικό σύστημα: 

ቐ

𝒙 + 𝒚 − 𝟓

𝟐
−

𝒚 − 𝒙

𝟑
= 𝟎

𝟑(𝒙 − 𝒚 − 𝟕) − 𝟐(𝟐 − 𝒙 − 𝒚) = 𝟎
 

Μονάδες 15 

 

 

 



ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. Να λυθεί το σύστημα: 
𝟑𝒙𝟑 − 𝟓𝒚 𝟑 = −𝟐 

𝒙𝟑 + 𝟐𝒚𝟑 = 𝟑 
Μονάδες 12 

Γ2. Να λυθεί το σύστημα: 
𝒙 + 𝒚 = 𝟏 

𝟐𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟔 
Μονάδες 13 

 

ΘΕΜΑ Δ 

Δ1. Να λυθεί το σύστημα   

2 2

4 3 2          

2 2 9

x y z

x y z

x y z

  
   
   

 

 

Μονάδες 15 

Δ2. Το άθροισμα δύο ακεραίων είναι 26, ενώ αν διαιρέσουμε τον μεγαλύτερο με τον μικρότερο 
βρίσκουμε πηλίκο 4 και υπόλοιπο 1. Να βρείτε τους αριθμούς αυτούς. 

Μονάδες 10 

 

 

Καλή επιτυχία!!! 

 


